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19%טוב

23%לא טוב

32%די טוב
26%לא כ"כ טוב

מצב היחסים עם ארה"ב: 5.3
)מתוך 10(

השוואה בין מדדים, 2020-2023
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

8.05

6.46
6.85

5.3
מצב היחסים 
עם ארה"ב

2021 2022 20232020

תפקוד הממשלה 
בתחום מדיניות-החוץ

 מצבו של 
משרד החוץ

 מצב ישראל 
בעולם

* מתוך 10 לא טובלא כל כך טובדי טובטוב

מדדי שביעות רצון
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

18%28%
27% 26%

19%31%
23% 27%

21%37%
19% 23%

5.00 4.82 5.03

השוואה בין מדדים, 2020-2023
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

מצבה של ישראל בעולם

תפקוד הממשלה בתחום 
מדיניות-החוץ

מצבו של משרד החוץ

2021 2022 20232020

5.85

5.03

5.53

5.40

5.00

5.29

5.58

5.23

6.05

5.69
5.63

4.82

עד כמה חשוב שממשלת ישראל 
)מתוך 10(

תחזק את 
משרד החוץ

תשפר שיתופי 
פעולה בינלאומיים 
כדי להתמודד עם 

משבר האקלים

תשפר יחסים 
עם מדינות אגן 

הים התיכון

תשפר יחסים 
עם מדינות 
ערב וצפון 

אפריקה

תשפר 
יחסים עם 
עם האיחוד 

האירופי

תקדם 
שלום עם 
הפלסטינים

7.30

7.84

2022 2022 20222022 2022 20222023 2023 20232023 2023 2023

7.237.237.31
6.817.16

7.51 7.40
7.22

6.08
5.73

לאן ישראל שייכת?

12%

אין דעה

10%

לאף אחד 
מהנ"ל

24%

יותר לאירופה

20%

יותר לאגן 
הים התיכון

34%

יותר למזרח 
התיכון

עד כמה את.ה מסכים.ה עם הטענה שארה"ב 
הינה, וצריכה להיות בעתיד, בעלת הברית 

העיקרית של מדינת ישראל?

מסכים

לא 
מסכים

אין דעה

73%

19%

8%

המדינות החשובות ביותר לישראל
)פרט לארה"ב(

רוסיה
גרמניה

בריטניה

צרפת

סין

מצרים ירדן

סעודיה

31.8%
31.4%

28%

20%

26%

21% 11%

12%

https://mitvim.org.il/
https://mitvim.org.il/
https://www.facebook.com/MitvimHeb
https://twitter.com/mitvim
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באיזו מידה עתיד יחסי ישראל עם המערב משפיע 
על תמיכה / התנגדות לרפורמה המשפטית?

במידה רבה מאד

במידה רבה

במידה מועטה
לא משפיעכמעט או כלל 

אין דעה

20%

25%

16%

24%

15%

מה צריכה להיות מדיניות ישראל 
ביחס למלחמה באוקראינה?

ללכת
"בין 

הטיפות"  

אין דעה לתמוך 
באופן
מלא 

ברוסיה

לתמוך 
באופן
מלא 

באוקראינה

33%
44%

3%
20%
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האם יש קשר בין מאמצי 
הממשלה לשינוי מערכת המשפט 
ומאמציה לקידום סיפוח והחלת 

ריבונות על יהודה ושומרון?

26%
23%

19%
15% 17%

האם ישראל צריכה להיעזר במדינות 
הנורמליזציה לקידום שלום עם הפלסטינים?

)אחוז המשיבים "צריכה" לאורך זמן(

2021
53% 57% 61%

2022 2023

האם הביקורת של מדינות הסכמי 
אברהם צריכה להשפיע על מדיניות 

ישראל כלפי הפלסטינים?

צריכה

לא צריכה

אין דעה

39%

37%

24%

האם את.ה תומך.ת בעצירת בנייה 
בהתנחלויות ופינוי מאחזים בתמורה 

לנורמליזציה עם סעודיה?

41%40%19%
אין דעהלא תומך/ת תומך/ת 

חשיבות הקמת מסגרת אזורית להתמודדות 
משותפת עם משבר האקלים

)ממוצע 7.56 מתוך 10(

די חשוב25%

לא כ"כ חשוב12%

לא חשוב6%

חשוב57%

עם מי עדיף שישראל תשקיע 
בפיתוח יחסים?

44%

14%

42%

סוג השלטון 
במדינה מסוימת 
אינו צריך להיות 

שיקול

 עם מדינות
שיש בהן משטר 
דמוקרטי        

אין דעה

https://mitvim.org.il/
https://mitvim.org.il/
https://www.facebook.com/MitvimHeb
https://twitter.com/mitvim
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חשיבות חיזוק היחסים עם ירדן
)ממוצע 7.82 מתוך 10(

חשוב63%

די חשוב24%

לא כל כך חשוב9%
לא חשוב4%

אל מול איום הגרעין האיראני ישראל צריכה:

לתקוף צבאית את 
מתקני הגרעין באיראן                                          

25%
להערך למציאות של 

איראן גרעינית
אין דעה

16%10%

?
לתמוך במאמצים 

הבינלאומיים לעיכוב היכולת 
הגרעינית של איראן       

49%

מה ישראל צריכה לקדם במסגרת 
שיפור היחסים עם תורכיה?

שת"פ למניעת הסלמה 
עם הפלסטינים 

ייצוא גז 
לאירופה

שת"פ בנושא 
משבר האקלים

תיאום ביטחוני 
בנושא איראן, 

סוריה ולבנון     

אין דעה 13%

20%38%

11%

18%

מה הכי חשוב בפיתוח היחסים עם מרוקו?

12%

12%

33%

24%

19%

קשרים תרבותיים, בין-דתיים ואזרחיים           

קשרים כלכליים

קשרים ביטחוניים

אין דעה

שותפות לבניית קשרים 
עם אפריקה ואירופה

19%

22%

20%

26%

13%

מה צריכה להיות האסטרטגיה המרכזית
של ישראל כלפי לבנון?

לסייע למאמץ הבינ"ל 
לייצוב המצב בלבנון

לקדם הסכמי ביניים 
עם ממשלת לבנון

לא להתערב

להגביר את הפעילות 
הצבאית מול חיזבאללה

אין דעה

האיחוד האירופי הוא יותר

האיחוד האירופי הוא יותר 
ידיד של ישראל בשל*:

עמדותיו 
הליברליות-
דמוקרטיות

היותו שותף 
הסחר הראשי 

של ישראל

עמדותיו 
לגבי תהליך 
שלום עם 

הפלסטינים    

שיתופי 
הפעולה 
המדעיים

44% 48%

19%

34%

האיחוד האירופי הוא יותר 
יריב של ישראל בשל*:

עמדותיו 
לגבי תהליך 
שלום עם 

הפלסטינים   

עמדותיו לגבי 
איראן

עמדותיו לגבי 
ההתנחלויות                         

מימון ארגוני 
חברה 
אזרחית

69%

32%
42%

22%

יריב של ישראלידיד של ישראל

אין דעה

33%39%

28%

https://mitvim.org.il/
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הקמת מנגנון תיאום משותף לישראל, לפלסטינים 
ולירדן למניעת הסלמה בירושלים 

61%17%22%
לא תומך/ת

תומך/ת
אין 
דעה

כיצד ישראל צריכה
לפעול כלפי רצועת עזה?

לפעול להחזרת הרשות 
הפלסטינית לרצועת עזה

לנהל מו"מ עם החמאס 
על הסדרה ארוכת טווח        

 לפעול לשיקום כלכלי
בעזרת המערכת הבינלאומית

אין דעה

להמשיך במצב הקיים

15%

17%

24%

27%

17%

האם נכון לשתף פעולה עם הפלסטינים 
בהתמודדות עם משבר האקלים?

נכון 
49%

לא נכון
31%

אין דעה
20%

 על ישראל לסייע לפיתוח תשתיות
אנרגיה ומים עצמאיות ברש"פ

תומך/ת 

52%

אין דעה

14%

לא תומך/ת

34%

איזו אסטרטגיה צריכה ישראל להוביל 
בסוגיה הפלסטינית?

 36%

 28%

 11%

 25% השגת שלום 
על בסיס פתרון 

שתי המדינות

סיפוח הגדה והקמת 
מדינה אחת עם זכויות 

יתר ליהודים        

סיפוח הגדה והקמת 
מדינה עם שוויון 
זכויות לכולם                

אין דעה

מה יחסך להשפעה הגוברת של סין 
בפוליטיקה המזרח תיכונית?

40% 13% 29%18%
מסכנת 

את ישראל 
חיובית 

לישראל
 אין

דעה
אינה 

משמעותית 
לישראל

האם המשך קיומה של הרשות הפלסטינית 
הוא אינטרס ישראלי?

27% 11% 32% 17% 13%

מנוגד 
לאינטרס 
הישראלי

אינו 
משמעותי 
לאינטרס 
הישראלי

משרת את 
האינטרס 
הישראלי

קריטי 
לאינטרס 
הישראלי  

אין 
דעה

https://mitvim.org.il/
https://mitvim.org.il/
https://www.facebook.com/MitvimHeb
https://twitter.com/mitvim

